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[Nombre de la Postulante]
[Dirección]
[Teléfono Celular]
[Correo Electrónico]
[Fecha]


[Organización y/o asociación de la Postulante]
[Dirección de la organización y/o asociación]
[Teléfono de la organización y/o asociación]
[Correo Electrónico de la organización y/o asociación]


Señoras (es) FONDO MUJER 
Programa de educación para el emprendimiento 

Estimados miembros del comité de selección,

Por medio de la presente, yo, [Nombre de la Postulante], deseo postularme para participar en el componente de mentoría en emprendimiento para el programa de educación para el emprendimiento. En esta carta, presento mis motivaciones, experiencia, y habilidades, así como los compromisos que asumo para contribuir al éxito de este programa.

Motivación para Participar
Estoy interesada en el componente de mentoría en emprendimiento del programa en mención porque [expresar razones específicas sobre el interés en el programa].

Experiencia y Habilidades
A lo largo de mi trayectoria, he desarrollado habilidades y logrado experiencias que considero relevantes para ser una candidata adecuada para este programa. En particular, destaco:

· Experiencia en Emprendimiento: [Describir la experiencia relacionada con la gestión de iniciativas de emprendimiento, capacitación o iniciativas comunitarias. incluyendo ejemplos concretos].
· Habilidades de Liderazgo: He tenido la oportunidad de liderar [describir experiencias de liderazgo y trabajo comunitario, respaldadas por ejemplos y, si es posible, cartas de referencia].
· Experiencia en Formación: [Incluir detalles sobre la experiencia en la realización de clases, talleres y cursos, aunque no sea un requisito indispensable].

Contribución y Expectativas
Confío en que puedo contribuir al programa a través de [explicar cómo la participante puede aportar y qué espera aprender durante el proceso]. Espero adquirir conocimientos y habilidades que me permitan avanzar en mi trayectoria laboral y empoderar a otras mujeres en sus propios procesos de emprendimiento

Compromisos de la Mentora
Asimismo, reconozco el papel fundamental de ser mentora, yo [Nombre de la Mentora], me comprometo a:
· Fomentar la Confianza: Crear un ambiente seguro y de apoyo, donde me sienta cómoda para expresar mis inquietudes y aspiraciones laborales.
· Facilitar el Aprendizaje: Contribuir al logro de los objetivos del componente de mentoría en emprendimiento del programa y motivarme a completar mis postulaciones a oportunidades laborales.

Requisitos Técnicos y Disponibilidad
Confirmo que cuento con los siguientes requisitos necesarios para participar activamente en del componente de mentoría en emprendimiento del programa:
· Alfabetización Digital: Tengo conocimientos básicos en el uso de herramientas digitales y aplicaciones móviles.
· Uso de Redes Sociales y Herramientas Digitales: Estoy familiarizada con plataformas como Facebook, TikTok, Instagram y WhatsApp, así como herramientas de videoconferencia como Zoom y Google Meet, y el software de Microsoft Office (Excel, Word y PowerPoint).
· Habilidades de Comunicación: Poseo buenas habilidades de comunicación, tanto oral como escrita.
· Adaptabilidad: Tengo la capacidad de adaptarme a diferentes estilos de aprendizaje y contextos socioeconómicos.
· Equipamiento Tecnológico: Dispongo de un dispositivo móvil y una computadora personal.
· Conocimiento del Territorio: Conozco bien el territorio donde se llevará a cabo el proceso de mentoría y tengo la capacidad para desplazarme al nodo correspondiente.
· Acceso a Internet: Tengo facilidad para conectarme a Internet, asegurando mi participación activa.
· Capacidad de Colaboración: Estoy dispuesta a establecer alianzas y acuerdos con actores locales, contribuyendo a crear redes de apoyo en mi comunidad.
· Disponibilidad: Estoy comprometida a participar en el componente de mentoría en emprendimiento del programa de mentorías durante los 8 meses de implementación, desde xxxxxx hasta xxxxxxxxxxxxxxxxx de 2025.

Agradezco la oportunidad de postularme y espero poder contribuir y crecer a través de esta valiosa experiencia.

Atentamente,

[Firma]
[Nombre de la Postulante]
[Documento de Identidad de la Postulante]
[Organización y/o asociación de la Postulante]
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